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Тарас Шевченко –надія й слава України

Доборолась Україна до самого краю.

Гірше ляха свої діти її розпинають…

     Ці слова нашого пророка найбільш актуальні у наші дні. Тривога,біль,розпука серця оточують українську землю. В українській історії це не вперше, про це застерігав нас, ще ненароджених, Великий Тарас. За волю народу постраждав, мучився, карався- але не каявся.

                                           Уклін тобі, Тарасе,




Великий наш пророче.

В ім’я святої правди

Благослови нас, Боже!

       Знаємо, що після розгрому Кирило-Мефодіївського товариства найтяжче покарання випало на долю Тараса Шевченка – десять літ солдатчини.
      Та послухаймо самого Шевченка, і кожен із нас нехай звернеться до свого сумління. 

       “Вісім літ я вистраждав мовчки. Я нікому й слова не писав про себе, думав, що терпінням усе переможу... Та я гірко помилився...” В ті часи в Україні та за її межами “без присутності Шевченка” ще не було ура-патріотів, ніхто не називав його “пророком”, “апостолом” чи “кобзарем”, а відвернулись від солдата Шевченка і дуже надовго. Шевченку ж ніхто листа з України не написав. Ніхто з українців не став в оборону Шевченка. Він сам, вільний українець Шевченко, взяв на озброєння  терпіння. Біблійне терпіння чи самонаснажуюче – однаково. І переконався, що “гірко помилився”. Цим зізнанням остаточно вичавив із себе духовне рабство на ймення “терпіння”. О, так! Свого часу, коли він, ще кріпак, з дозволу Брюллова підмальовував портрет В. Жуковського й терпляче очікував на його продаж та свій викуп з кріпацтва – то було священне терпіння. І нервове потрясіння тоді у майстерні Брюллова з цього приводу навертає на сльози. Терпіння ж у пустелі згодом стане приключкою до жахливих домислів і знущань “братії во Христі”. Натхнений славою своїх предків, самокритичний і вимогливий до живих, відповідальний перед ненародженими, українець Тарас Шевченко переміг сам себе і спраглими вустами та батьківським голосом каже: “Либонь уже десяте літо, Як людям дав я “Кобзаря”, А їм неначе рот зашито, Ніхто не гавкне, не лайне, Неначе й не було мене”.
       Нашу безпорадність, духовну захланність заохочували й заохочують воріженьки України у найрізноманітніші способи. Вони не хотіли, не хочуть дотепер і ніколи не матимуть крихти бажання бачити нас духовно могутніми, тверезими і багатими. Вони, затаєні й замасковані вороги наші, і сьогодні, вже в незалежній Україні, так само мудро,  своєю правдою схиляють нас:  відкрили своє справжнє обличчя ми бачимо, що хочуть зробити з нашою Україною.

       І знову йдемо на погибель, кидаючись один на одного, на брата брат, у самісінькому серці столиці, біля підніжжя пам’ятника Тарасові Шевченку, автору слів “Борітеся – поборете!..” І все це на радість спокійних недругів наших. Бо – борітеся між собою і... не переможете. Сили – рівні.

       Ми, українці, ніяк не освітлимося, не самоусвідомимося, самі собою не володіємо у своїй державі. Не знаємо, кого взяти у союзники і чи потрібні вони нам. Невтямки, що священне слово “борітеся...” за Вітчизну зовсім не означає кровопролиття чи беззаконня.
      Народ і все людство не можуть існувати без своїх визначальних рушіїв — велетів духу. Вони в суспільстві, мов скелі серед гір, ніби зорі на небосхилі. Звіряючись із ними, цілі покоління торують нові шляхи, долають сяйнисті верховини життя.

Такою кришталевою постаттю України залишається на віки Великий Кобзар — глибоко народний поет і дивовижно правдивий митець, покріпачений козак і співець зруйнованої Гетьманщини Тарас Григорович Шевченко. Іван Франко у “Посвяті” своєму вчителеві написав найпроникливіші слова синівського визнання: “Десять років він знемагав під тягарем російської солдатської муштри, а для волі Росії зробив більше, ніж десять непереможних армій”.

Поети не проливають крові. В їхньому арсеналі нема ні рушниць, ні гармат, ні ракет. Вони користуються лише зброєю рідного слова. Їхні вірші, зіткані з мовного матеріалу, змушують читачів сміятись і плакати, любити й ненавидіти, дивуватись і розчаровуватись, замислюватись і каятися, боротися й жити. Ніщо так боляче й навідліг не вражає ворога, як поетично відгранені рядки. Тому гострі пера куди грізніші, ніж гартовані багнети.
Втративши свої права, українці впродовж століть борсались у тенетах неволі, мов зранені птахи. Влада чужинців перетворила диво природи — дівчат на покриток, а дітей — на безбатченків і байстрюків. Коханням, що досі підносилось у народі до ідеалу, стали торгувати як товаром; запорозьке лицарство звелось до хатньої прислуги в пана із принизливим назвиськом “козачок”.

 Люди задихались у неволі. Вони повставали з відчаю. І в них стільки накипіло злості, що повсюди бурхала кров. Гайдамаки з однойменної поеми Тараса Шевченка не знали стриму в бою. “А Ярема — страшно глянуть — по три, по чотири так і кладе…” Кожен крок Варнака наводить панічний жах на ворогів. Він безсоромно зізнається: “Я різав все, що паном звалось, без милосердія і зла…” Навіть освічений полковник Гонта не втримався від кровопролиття, але він змушений нищити не лише “ляха”, а й рідних дітей.
“А сьогодні, сини мої,

Горе мені з вами!

Поцілуйте мене, діти,

Бо не я вбиваю,

А присяга”. Махнув ножем —

І дітей немає!

   Сповідь поета — це засторога поколінням, щоб не повторили кровопуску, не тільки захищаючись од зайд, а й у братовбивчих війнах.

Та не такий же кровожерний був Шевченко! В тій же поемі крові й помсти, коли “ляхи мерзли, а козаки грілись на пожарі”, поет створює цілком відмінну картину природи, розважного життя:

Встала й весна, чорну землю

Сонну розбудила,

Уквітчала її рястом,

Барвінком укрила
    Його пророчі слова завжди закликали наш народ в боротьбу з ворогами. Всиляли в душу надію і віру на краще майбутнє.Тому:
Живе Кобзар у пам'яті народу

Живуть його слова,і мрії,і думки
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      Я хотів би,.. щоб до роковин Шевченка у березні цього року (й надалі) не було ніяких протистоянь, щоб не йшов брат на брата, щоб ми були у своїй Державі, у новій сім’ї, вже вільній, незалежній. Щоб нас не провокували іменем Шевченка довкола і поруч з нашими святинями – пам’ятниками...
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