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Підсумки діяльності навчального закладу у 2017/2018 навчальному році та завдання педагогічного колективу на 2018/2019 навчальний рік
	Вступ
	Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти, виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів із питань загальної середньої освіти щодо організації навчально-виховного процесу», постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти» та інших законодавчих та нормативно-правових документів із питань виконання законодавства України в галузі «Освіта». 
На кожному рівні навчання забезпечується виконання державного стандарту, а також дається теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного і морального здоров'я. 

Успішність подолання кожного рівня, виконання його освітніх задач гарантується школою тільки за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 

У вересні 2018 року школа розпочинає свій 49 навчальний рік.


	Управління закладом
	У 2017/2018 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, подальше впровадження профільного навчання.

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 

Створити цілісну систему інформаційно-аналітичного забезпечення допомагала наявна єдина комп’ютерна мережа та внутрішній телефонний зв’язок.

Принцип доцільності і оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих в ході внутрішньошкільного контролю.

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільно розглядалися питання з такими структурними підрозділами закладу, як: Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.
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	Аналіз  руху учнів свідчить, що  контингент збільшується.
Основними заходами зі збереження контингенту учнів у 2017/2018 навчальному році були:

· організація обліку дітей та підлітків у мікрорайоні;

· спільна робота з ДНЗ ;

· контроль за відвідування учнями навчальних занять;

· організація навчання за індивідуальною формою;

 організація роботи з підготовки учнів до навчання учителями молодших класів
	

	Підсумки роботи ГПД
	У  минулому  році працювало 1 група продовженого дня, яку відвідувало 30 учнів 1-4-х класів. Група працювали за рахунок державного бюджету. Для роботи ГПД було надано навчальний кабінет. У  ГПД була укомплектовані кваліфікованими педагогічними кадрами, працювали 2 вихователі відповідно до графіка  заміни. Усі діти, які  відвідували  ГПД, були  охоплені  бутербродним  харчуванням, дотримувалися  режиму  роботи.

У цілому, роботу груп  продовженого дня  можна  визнати доброю.

	Індивідуальна форма навчання


	Право громадян на доступну освіту реалізувалося шляхом запровадження різних форм навчання, однією з яких є навчання за індивідуальною формою. Індивідуальним навчанням охоплені учні, які за станом здоров‘я не можуть відвідувати навчальний заклад. 
У 2017/2018 навчальному році у навчальному закладі за індивідуальною формою навчалось 2 учнів (довідки ЛКК  лікарень). З них: 8 – 1 учениця( 14 годин), 11  - 1 учениця( 16 годин) 

№

з/п

Учень

Клас

Рівень навчальних досягнень

1.

Мидриган Анна
8
високий

2.

Рябова Сніжана
11
достатній

Велика увага приділялась якісному складу вчителів, що працюють з учнями вдома. 

Індивідуальні навчальні плани учнів розроблялись згідно відповідних Програм з предметів та рекомендацій лікувально-контрольних комісій. Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснювалось відповідно до діючих нормативних документів Міністерства освіти і науки України.

Слід зазначити, що організація навчально-виховного процесу за індивідуальною формою забезпечувала не тільки певний освітній рівень дитини, відповідно до її здібностей, можливостей, а й допомагала розвивати соціальну компетентність дитини, шляхом залучення до участі у виховних заходах. 

	Організація профільного начання
	Упродовж кількох років одним із основних напрямків роботи педагогічного колективу школи є створення умов для виявлення та розвитку здібностей кожної дитини в умовах упровадження профільного навчання. Профілізація навчання передбачає розширення науково-освітнього простору для учнів та педагогів; здійснює цілеспрямовану довузівську підготовку із залученням кадрового потенціалу ВНЗ; підсилює мотивацію учнів і підвищує інтерес до вивчення предметів тощо. 

У 2017/2018 навчальному році в школі функціонували 2 профільні класи:  10- українська філологія - профіль (12 учнів), 11-українська філологія  профіль (15 учнів). 
Багато уваги приділялось розвитку любові до декоративно-прикладного мистецтва. Працювали гуртки від БДЮТ
 Робота охоплювала навчально-виховний процес, роботу з обдарованими учнями, методичну допомогу вчителю. 

Робота  велася за такими напрямками: 

-профорієнтаційна робота (Дні відкритих дверей, екскурсії у ВНЗ, виступи представників ВНЗ, коледжів на батьківських зборах та у класах); 

-відвідування лекцій та практичних занять на базі ЧНУ, ВКПМ; проведення лекцій, уроків викладачами ВКПМ на базі школи; допомога керівників гуртків БДЮТ у підготовці учнів до конкурсів, турнірів, до участі у Всеукраїнських конкурсах, зокрема, у всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник»; 

-педагогічна практика студентів ЧНУ на базі навчального закладу. 

У 2017/2018 навчальному році в рамках профільної освіти на базі школи було організовано роботу ШМО. У межах роботи ШМО  були проведені екскурсії до Мигівського опорного закладу. Викладачі ЧНУ та ВКПМ проводили бесіди і виховні заходи з учнями 9-х, 10, 11 класів школи. Але хотілося б відзначити, що співпраця з ЧНУ та ВКПМ проводилася не досить активно, не використовувалися всі можливості та ресурси . Тому у 2018/2019 навчальному році шкільним методичним об’єднанням необхідно спланувати та розпочати активну роботу з ВКПМ,  БМАН та ЧНУ із питань науково-дослідницької роботи учнів, профільного навчання, профорієнтаційної роботи.

	Облік продовження навчання та працевлаштування випускників
	У 2018 році зі школи було випущено 12 одинадцятикласників, випущено 9-класників - 22;зараховано до 10 класу 18 учнів, з них переведено  17 учнів до 10-го класу,  4 учнів вибули зі школи до інших навчальних закладів та один прибув з Вижницької ЗОШ І-ІІІ ст.. 
Динаміка випуску учнів школи за два останніх років має наступний вигляд:
Категорія випускників 
2017 рік 
2018 рік
Учні 9-го класу 
22
14
Учні 11-го класу
12
8
Усього 
30
22
Статистичний аналіз даних показав, що станом на 31.08.2018 22  випускників 9-го класу  продовжують навчання, у нашому закладі  (16+1). 
Порівняльна таблиця продовження навчання випускниками 9-х класів:
2017 рік

2018 рік
Кількість випускників, які навчаються, з них: 
13 (100%)

22(100%)
10 класі 
8(62,0%)

17(16+1)-77,3%
ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації 
5(38%)

4
ПТНЗ із середньою освітою 
-
1
Виїхали за межі міста

-
-
-

З даних таблиці видно, що  у 2017 році відсоток учнів, які продовжили навчання в 10-х класах,  становить  62%, а в 2018 році -77,3%
При цьому  кількість випускників, які продовжили навчання у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації становитли у 2017 році 38%., а в 2018 -18,2%,учнів, які продовжують навчання в ПТНЗ 0(0%)у 2017році,а в 2018 -1, що становить 4,5%.
У 2016/2017 навчальному році свідоцтва з відзнакою отримали  2 учнів 9-х класів. У 2017/2018н.р. ніхто не отримав У 2017 році 5 учнів навчалися  у  ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації, 8 –у ЗНЗ, у 2018- 4 учнів навчалися  у  ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації, 1 у ПТУ.
У 2017 році випущено 15 учнів  11-го класу, з них продовжують навчатися 10 учнів (67,0%), 5 випускників (33%) працюють, а в 2018 році -12 учнів, з них- 1 навчається у ЧНУ, 4-учнів навчаються  у  ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації, 5- ПТУ, 2-працюють.
З 15 випускників 2016/2017н.р. навчаються в: 

- ВНЗ І–ІІ рівнів акредитац ії – 3 (4,3%), 

- ВНЗ ІІІ–ІV рівня акредитац ії – 4 (92,7%). 
З 12 випускників2017/2018н.р навчаються в: 

- ВНЗ І–ІІ рівнів акредитац ії –4 (33,3%), 

- ВНЗ ІІІ–ІV рівня акредитац ії – 1 (8,3%).


	Виконання ст. 35 Закону України «Про освіту», ст. 6 Закону України «Про загальну середню освіту»
	На виконання ст.53 Конституції України, ст.35 Закону України “Про освіту”, ст.ст. 4, 9 “Про дошкільну освіту”, ст.6 Закону України “Про загальну середню освіту”, Постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 р.       № 646 “Про затвердження інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку”, інструктивно-методичного листа Міністерства освіти і науки України від 04.10.2007 р. № 1/9-583 “Про систему роботи з дітьми, які не відвідують дошкільні навчальні заклади”, листа Міністерства освіти і науки України від 07.05.2007 року № 1/9-263 “Про організацію обліку дітей дошкільного віку”, наказу Державного комітету статистики України від 06.11.2007  № 406 «Про затвердження форми державного статистичного спостереження № 77-РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку» вчителями школи в літній період проведено облік дітей і підлітків шкільного віку, які проживають на території обслуговування Чорногузівської ЗОШ І-ІІІ ст..

Адміністрацією Чорногузівської ЗОШ І-ІІІ ст. було своєчасно та у повному обсязі вжито заходів щодо забезпечення нормативності даної роботи. Організовано і проведено уточнення списків дітей та підлітків шкільного віку на підставі списків первинного обліку громадян, що зберігаються у житлово-експлуатаційних організаціях, правліннях житлово-будівельних кооперативів. Складено списки дітей і підлітків шкільного віку: окремо на дітей, яким до 1 вересня 2013 року виповнюється 5 років і дітей та підлітків, яким до 1 вересня 2013 року виповнюється 6-18 років.
За підсумками обліку дітей і підлітків шкільного віку складено статистичний звіт №77-РВК. Зазначений звіт сформований у Інформаційній системі управління освітою (ІСУО)Перевіркою було встановлено наступне:

· Всього дітей у  мікрорайоні шкільного віку – 295;

· Всього навчається у школах  і ВУЗах І-ІІ рівнів акредитації –28;

· Всього у  ЧЗОШ  – 226;

· Всього навчається у технікумах і ПТНЗ –20;

· Всього учнів-інвалідів – 2 (із них навчається 1);

· Всього дітей п’ятирічного віку – 56(35).

У Вижницькій ЗОШ І-ІІІ ст .- 48, у Вижницькій гімназії- 21

	Кадрове забезпечення
	У 2017/2018 навчальному році навчально-виховний процес у школі забезпечували 28 педагогів.
Кількість педагогічних працівників (за віком): 

· до 30 років – 6
· 31-40 років – 6
· 41-50 – 3
· 51-55 – 0
· Більше 55 – 5
Кількість педагогічних працівників (за стажем): 

· До 3 років –1
· 3-10 років – 8
· 10-20 років – 9
· Більше 20 років – 10
Кількість педагогічних працівників (за категоріями і педагогічними званнями): 

· Вища – 14
· Перша – 3
· Друга – 4
· Спеціаліст – 6
· Молодший спеціаліст -1

· Учитель-методист – 6
· Старший учитель – 4.

	Атестація педпрацівни-ків
	Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педагогічних кадрів відіграє атестація, яка сприяє моральному і матеріальному заохоченню педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику навчання та виховання учнів.

Робота з атестації педагогічних працівників навчального закладу була організована відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 06 жовтня 2010 року №930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 14 грудня 2010 року за №1255/18550 та наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 № 1473 «Про затвердження Змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 р. за № 14/20327 пройшла атестація педагогічних працівників. 
В період атестації вчителями на високому рівні були проведені відкриті уроки, відкриті виховні заходи, організована робота щодо вивчення і впровадження прогресивного педагогічного досвіду кращих вчителів. 

За результатами атестації:

· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 2;
· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 1;

· підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»,та присвоєно педагогічне звання «старший учитель» - 2;

· підтверджено раніше присвоєне педагогічне звання «учитель-методист» -1 та раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» -1.

	Підвищення кваліфікації


	Педагогічний колектив школи постійно працює над підвищенням рівня фахової майстерності, про що свідчить кількість вчителів, які у 2017/2018 навчальному  році пройшли курси підвищення кваліфікації та спецкурси:

· курси підвищення кваліфікації при ІППОЧО - 10 учителів.
Всі педагоги, які були заявлені для проходження курсової перепідготовки у  2017-2018 н. р.  її пройшли. 

	Методична робота з педагогічними кадрами


	Важливою складовою кадрової політики є система роботи з підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Робота з педагогічними працівниками щодо підвищення професійної майстерності здійснюється у відповідності з певною структурою: 

- індивідуальні, групові, колективні форми роботи; 

- курси, спецкурси підвищення кваліфікації педагогів; 

- участь у конкурсах професійної майстерності; 

- школа молодого спеціаліста, наставництво; 

- самоосвіта та атестація педагогів; 

- вивчення, узагальнення та поширення ППД; 

- публікації власних наробок; 

- участь в районному та обласному  конкурсах «Учитель року». 

У 2017/2018 навчальному році педагогічний колектив  школи працював над реалізацією «Формування національної свідомості школярів, всебічно розвиненої особистості, громадянина, патріота України на основі відродження національних традицій» в рамках районної науково-методичної проблеми «Удосконаленя фахової та педагогічної майстерності вчителя шляхом поширення інноваційних форм та методів в організації та проведенні методичної роботи в ЗНЗ району».
Навчальними закладом забезпечувався доступ до змісту, форм і методів науково-методичного підходу, умов реалізації теми, осмислення очікуваних результатів, виокремлення технологічних процедур. Різноманітність методичних заходів за формами проведення та змістом забезпечували процес набуття досвіду з теми.
Для реалізації єдиної методичної теми школи і району вчителями школи на високому професійному і організаційному рівні були проведені 
шкільні і відкриті уроки та позакласні заходи: 

- вчителя історії  Паладій Ж.О. на тему: « Значення УПА для України».

- вчителя англійської мови Ковалюк М.І. на тему : «Cinema».

-учителя математики Шулдак О.І. « Ділення десяткових дробів».
Учитель Ковалюк Л.С. брала участь у роботі виїзних курсів з української мови та літератури, де проводила урок української літератури з теми «Літературні казки.І. Франко «Фарбований лис». 

Медецький В. М. проводив занняття у літній профільній школі з біології, яка працювала на базі Вижницької спеціалізованої школи-інтернат.
У 2017-2018 н.р. обговорювалися такі питання на заняттях з членами ШМО: 

· Вимоги до ведення шкільної документації. 

· Урок – основна форма навчання: типи, структура, форми проведення уроків. 

· Поєднання колективних та індивідуальних форм навчання на уроці. 

· Збереження фізичного та психічного здоров’я учасників навчально-виховного процесу. 

· Сучасні освітні технології у навчальному процесі.

· Позакласна робота з предмету: форми та методи. 

· Підготовка та проведення позакласного заходу. 
Педагогічні працівники показали  професіоналізм та фахову підготовку.

У школі успішно працювала методична рада (голова МР – Ковалюк М. І.), яка координувала методичну роботу з підвищення якості освіти у навчальному закладі. На засіданнях методичної ради розглядалися теоретичні питання, визначались основні аспекти практичної реалізації нововведень, проводився аналіз їх доцільності та результативності, розроблялись методичні рекомендації по використанню передового педагогічного досвіду, затверджувались плани роботи методичних об’єднань, творчих груп, викладання факультативів, курсів за вибором, тексти завдань для проведення тематичних і семестрових атестацій. 
Методичною радою закладу розроблена структура організації методичної роботи, яка забезпечувала підвищення рівня методичної підготовки педагогів, практичне опрацювання методичної теми школи.

Упродовж 2017/2018 навчального року було організовано роботу 4 методичних об’єднань за напрямками: природничо-математичний (керівник Медецький В. М.), суспільно-гуманітарний (керівник  Марфійчук М. К.), вчителів початкової школи (керівник Грігоряк А.Ю.), класних (керівників Яремчук О. Я.) затверджено плани роботи, методичні теми, над якими працювали ШМО. Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Були проведені заплановані засідання методичних об’єднань, на яких обговорювалися як організаційні питання (підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення контрольних зрізів, затвердження завдань для державної підсумкової атестації), так і науково-методичні питання.
Традиційними формами методичної роботи з учителями були засідання і творче звітування методичних об’єднань, семінари–практикуми, педмайстрені, майстер-класи. 

У рамках «Предметних днів» були проведені предметні дні початкової школи; образотворчого мистецтва, художньої культури та трудового навчання; історіії, правознавства; фізичної культури та захисту Вітчизни; математики, фізики та інформатики; української мови та літератури; російської мови та світової літератури; іноземної мови; біології, хімії, географії, природознавства, основ здоров’я, у яких взяла участь велика кількість учнів. У рамках проведення предметних днів було організовано виставки тематичних газет, презентації для учнів різних класів, свята, лекції тощо.  

Одним із напрямків методичної роботи школи була організація роботи з молодими спеціалістами,  завдання якої – надання необхідної допомоги молодим спеціалістам в оволодінні методикою викладання свого предмета, розвиток вмінь використовувати у своїй роботі досягнення сучасної психолого-педагогічної науки, творчої активності молодих спеціалістів. У 2017/2018 навчальному році у закладі працювало 2 молодих спеціалісти: вчителі  Петрович М. О., Шулдак О. І. Ці вчителі працювали  під наставництвом досвідчених педагогів:

Молодий учитель

Наставник

Петрович М. О.
Ковалюк М. І
 Шулдак О. І.
Овадюк О. В.
Разом із вчителями-наставниками було розроблено спільні плани роботи, за якими працювали молоді спеціалісти. Адміністрація школи  відвідувала уроки та позакласні заходи малодосвідчених педагогів, надавала методичну допомогу у підготовці до уроків, під час аналізу яких молодим спеціалістам   були надані рекомендації щодо підвищення свого методичного та фахового рівня. 

	Інноваційна робота
	Створені умови для організації методичної роботи, впровадження інноваційних технологій, консультаційна допомога учителям.
Протягом останніх років школа ефективно працює над впровадженням інноваційних методик навчання та виховання на основі компетентнісного підходу, а саме технологій критичного мислення, інтерактивні технологій, методу проектів, про що свідчать високі результати стану вивчення викладання предметів, моніторингові дослідження. Колективом школи опрацьовано велику кількість науково-методичної літератури з приводу сучасних педагогічних технологій, постійно проводиться консультаційна робота в межах ШМО та на рівні всієї школи. Заклад впроваджує модель школи сприяння здоров’ю, суть якої полягає у формуванні й розвитку у всіх суб'єктів навчально-виховного процесу культури здоров'я як цілісної категорії, формуванні необхідних знань, вмінь і навичок здорового способу життя; підвищенні рівня фізичного та психічного здоров’я учнів; розвитку висококультурної, інтелектуально розвиненої, фізично здорової особистості та створення у навчальному закладі умов, що її формують.

	Робота з обдарова-

ними дітьми
	З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою молоддю адміністрацією та педагогічним колективом школи у 2017/2018 навчальному році були здійснені такі заходи:

· поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих учнів школи;

· поновлена наукова-методична база з питань роботи з обдарованими дітьми;

· проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів;

· організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному та  обласному етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних предметів;

· проведена робота з підготовки та участі учнів школи у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів  МАН;

· організована робота з підготовки та участі учнів школи у районному, міському та всеукраїському етапах предметних турнірів;

· організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей;

· організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів;

· забезпечене інформування про всі досягнення учнів школи;

Робота колективу школи, яка проведена за програмою виявлення та підтримки талановитої молоді і створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності, має свої позитивні результати. Як відомо, дієвим засобом формування мотивації до навчання, підвищення пізнавальної активності, поглиблення і розширення знань, створення умов для збереження і розвитку інтелектуального потенціалу нації є різноманітні інтелектуальні змагання: Всеукраїнські олімпіади, турніри, Інтернет-олімпіади, інтерактивні конкурси. 

Аналізуючи роботу ШМО під час організації і проведення шкільного та районного етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України слід відзначити, що в даному напрямку вчителі працюють несистематично й неактивно. 
Дані про досягення учнів у районному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів наведені нижче в таблиці:

Відомість про призерів олімпіад різних рівнів   2017/2018 навчальний рік
Прізвище та ім’я учня (учениці)
Клас

Пред-мет

Міс-це

На олімпіаді якого рівня

(р, о, в, м)

Прізвище та ініціали педагога, який підготував

Андрюк Катерина

Михайлівна  

11
Українська мова

ІІІ

районного
Ковалюк Л.С.

Меленко Катерина Любомирівна
7
Українська мова
ІІІ
районного
Пердейко Н.С.
Головач Іван Степанович
9
Біологія
ІІІ
районного
Медецький В.М.
Григоряк  Іван Іванович
9(7)
Трудове навчання
ІІІ
районного
Іванюк Л.Т.
Козлан Анастасія Ігорівна
9
Правознавство
ІІІ
районного
Паладій Ж.О.
Козлан Анастасія Ігорівна
9

Історія
ІІІ

районного
Паладій Ж.О.

Овадюк Анастасія Тодорівна

11

Зарубіжна література

ІІ

районного
Кравчук Є.Ф.

Андрюк Катерина

Михайлівна

10

Конкурс ім.Т.Г.Шевченка

ІІ

районного
Ковалюк Л.С.

Учні школи брали активну участь у різноманітних інтерактивних  конкурсах «Колосок», «Кенгуру», «Левеня», «Лелека», «Соняшник», «Геліантус», що стали традиційними. Відповідальними за організацію цих конкурсів в школі були Пердейко Н. С., Медецький В.М., Шулдак О.І.
У 2017/2018 н.р. переможців районного етапу стабільна , але немає переможців обласного етапу.

Учителі закладу залучали учнів до участі у Всеукраїнському конкурсі «Соняшник»Учні здобли 28 призових місць
Результативність участі учнів у районному етапі
Соняшник
Керівник

2-А клас
8 переможців ( 4 на Всеукраїнському рівні, 4 на регіональному)
Ковалюк Оксана Юріївна
3-клас
4  переможців ( 2 на Всеукраїнському рівні, 2 на регіональному)
Барбір Марія Михайлівна
5-11 класи
16 переможців ( 6 на Всеукраїнському рівні, 10 на регіональному
Пердейко Надія Степанівна
Кенгуру
3-11 класи
42 учасники
Шулдак Олена Іванівна
Колосок

5-11 класи
16 переможців ( 3 в 3ох номінаціях на Всеукраїнському )
3 учасника
Медецький В.М.
Ковалюк М.І.
Таким чином, аналіз досягнень дає змогу визначити, що у 2017/2018 навчальному році була проведена різноманітна робота порівняно з попереднім навчальним роком щодо виявлення творчих здібностей та розвитку обдарованості учнів. Результати олімпіад, яких досягли учні, недостатньо високі. Це свідчать про несистематичну  роботу педагогічного колективу щодо роботи з обдарованими учнями. Не всі шкільні методичні об’єднання проводили плідну роботу по підготовці учнів до участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах,інтелектуальних турнірах та конкурсах тощо.

	Виховна робота
	Виховна робота у навчальному закладі здійснювалась на засадах педагогіки співробітництва учнів, їхніх батьків та громадськості, спрямована на реалізацію Національної доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті. Основні завдання виховної визначені Законами України «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті», «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років»; указами Президента України від 12.01.2015 № 5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна-2020», від 12.06.2015 № 334/2015«Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді»,  від 13.10.2015 № 580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020роки», від 22.01.2016 № 17/2016 «Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років,    наказах Міністерства освіти і науки України від 28.05.2015 № 582 «Про схвалення Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді»,від16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання y загальноосвітніх навчальних закладах», від 16.07.2015 № 768 «Про національно-патріотичне виховання в системі освіти», та ряд регіональних  документів, що регулюють діяльність виховного простору Чернівеччини: план заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді у навчальних закладах  Чернівецької області на 2015-2020 роки (наказ Департаменту освіти і науки облдержадміністрації  від 25.08.2015 №337),  Стратегія розвитку Чернівецької області на період до 2020 року (рішення  XХХІ сесії обласної ради VІ скликання від 18 червня 2015 р. № 63-31/15), Стратегія виховання особистості в системі освіти Чернівецької області на 2016-2021 роки (рішення колегії Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації від  15.04.2016 №1/2).

Сучасний зміст виховання в ЗНЗ — це науково обґрунтована система загальнокультурних і національних цінностей та відповідна сукупність соціально значущих якостей особистості, що характеризують її ставлення до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, самої себе. 

Відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України виховна робота була побудована за складовими виховної діяльності: 

1. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави виявляється у патріотизмі, національній самосвідомості й ідентифікації, правосвідомості, політичній культурі та культурі міжетнічних відносин. Згідно з план заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді у навчальних закладах  Чернівецької області на 2015-2020 роки (наказ Департаменту освіти і науки облдержадміністрації  від 25.08.2015 №337),  Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2020 року (рішення  XХХІ сесії обласної ради VІ скликання від 18 червня 2015 р. № 63-31/15), Стратегії виховання особистості в системі освіти Чернівецької області на 2016-2021 роки (рішення колегії Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації від  15.04.2016 №1/2), заклад освіти спрямовував свою роботу на розвиток духовності, виховання патріотизму та поваги до історичної спадщини українського народу, формування здорового способу життя, загальнолюдських моральних цінностей. 
З метою реалізації зазначеної програми у плані роботи навчального закладу  у розділі «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» були сплановані та проведені різноманітні виховні тематичні заходи (покладання квітів до пам‘ятних місць, виставки малюнків, виховні години та інші)  до Дня Захисника Вітчизни, Дня Перемоги тощо. Також упродовж 2017/2018 навчального року учні школи взяли участь у конкурсах, акціях, заходах різних рівнів, присвячених святкуванню 72-ї річниці Перемоги над фашизмом . У рамках співпраці з районною Радою лідерів учнівського самоврядування  у навчальному закладі сплановано та проведено уроки мужності, зустрічі з воїнами АТО та учасниками бойових дій на території інших держав, бесіди, години спілкування, конкурси творчих робіт.
Учні школи брали участь у: 

- акції милосердя акція милосердя до Дня добровольця України, Захисника Вітчизни під час якої учні школи зібрали кошти для наших захисників 5-го окремого штурмового батальйону Української добровольчої Армії. Під гаслом доброти, людяності, милосердя в  школі  проходили благодійні  акції «Герої – Патріоти» (Лист Вижницької РДА від 15.10.2016р. № 1907), для закупівлі тепловізорів, на яку діти школи зібрали 434 гривні та акція до Дня Збройних Сил України. Спільними зусиллями було зібрано чимало речей, які так необхідні воїнам АТО. Учні колективно написали вітальну листівку та зібрали для наших Героїв святкові смаколики, продукти харчування та теплі речі.
- екскурсії до музеїв та пам‘ятних місць, проведення туристських подорожей по визначних місцях рідного краю; 

- конкурси творчих робіт, рефератів, малюнків, плакатів, присвячених Дню Перемоги над фашизмом у Європі;

- конкурс декоративно-ужиткового мистецтва «Писанкове дерево»;

- конкурс декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій край»;

- участь у районному конкурсі малюнків на асфальті «Ми за мир». 

2. Ціннісне ставлення до людей виявляється у моральній активності особистості, прояві відповідальності, чесності, працелюбності, справедливості, гідності, милосердя, толерантності, совісливості, терпимості до іншого, доброзичливості, готовності допомогти іншим, обов'язковості, добросовісності, ввічливості, делікатності, тактовності, вмінні працювати з іншими; здатності прощати і просити пробачення, протистояти виявам несправедливості, жорстокості. З метою подальшого розвиткуі системи безперервної правової освіти та виховання, покращення роботи щодо розвитку громадянських компетентностей учнівської молоді у навчальному закладі були проведені такі заходи: 

- години спілкування, лекції, засідання «круглих» столів: «Права дитини», «Право. Обов’язок. Свобода. Відповідальність», «На порозі вибору», «Державні символиУкраїни», відеолекторій «Станція призначення - життя» тощо; 
- проведено рейд «Урок»;

- бесіди зі спеціалістами ССД Вижницького району з учнями 9-11-х класів про недопущення здійснення правопорушень і злочинів, недопустимість пропусків занять без поважної причини, недопустимість вживання алкогольних напоїв та наркотичних речовин;

- лекції (учитель Паладій Ж.О.) «Кримінальна  відповідальність за окремі групи злочинів» та «Світ юридичних професій»;

- учні брали участь у правових тренінгах ;
-години спілкування «Конституція – основний закон», «Роль учнівського самоврядування у захисті прав дитини», «Ти – творець власної духовної краси»;

- бесіди «Діти: злочин і кара», «Поведінка, звички та здоров’я», 
«Шкідливі звички. Як до них не звикнути», «Чому потрібно бути вихованим і слухняним»;

· диспути «Чи захищені права дитини у нашій державі?», «Милосердя і любов до ближнього», «Серед людей»; година спілкування «Підліток і закон».

Учителем правознавства Паладій Ж.О. проводиться систематична  робота з питань правового виховання учнів, а саме:

1. Участь учениці 11 класу, Овадюк Анастасії у районній конференції на тему: "Український вимір процесів європейської інтеграції" (ІІІ місце).

2. Було організовано співпрацю з ЧНУ ім. Ю. Федьковича,  учитель Паладій Ж. О. брала участь у конференції «Славетні українці – Степан Бандера».

3. Тиждень права з 5 по 22.12.
5. Участь учнів 8-11-х класів у диспуті з питань сімейного права.

6. Участь учнів 8-11-х класів у круглому столі, присвяченому створення ООН.

З метою реалізації державної політики щодо захисту прав і свобод національних меншин, виховання поваги до осіб інших національностей, упродовж   2017/2018 навчального року у навчальному закладі були організовані та проведені наступні заходи:

· бесіди для учнів 1-4-х класів на тему: “Добро починається з тебе”;

· години спілкування для учнів 7-8-х класів на тему: “Вчимося спілкуватись”;

· усний журнал для учнів 9 класі на тему: “Звичаї і культура народів світу”;

· дискусія з учнями 11 класу на тему: “Права і свободи людини – найважливіша проблема світової співдружності”;

· тренінгове заняття на тему: “Життя без конфліктів”(7-8-і класи);

· виставка літератури в шкільній бібліотеці на тему: “Українські звичаї”.

3. Ціннісне ставлення до природи формується у процесі екологічного виховання і виявляється у таких ознаках: усвідомленні функцій природи в житті людини та її цінності; особистої причетності до збереження природних багатств, відповідальності за них; здатності особистості гармонійно співіснувати з природою; поводитися компетентно, екологічно безпечно; активній участі у практичних природоохоронних заходах, здійсненні природоохоронної діяльності з власної ініціативи; посильному екологічному просвітництві. 

Упродовж 2017/2018 навчального року у школі були сплановані та проведені відповідні заходи: 

- тематичні години спілкування, виставки творчих робіт; 

- акція «Чиста Україна – Чиста Земля»; 

-  виставки плакатів та малюнків „Чорнобиль не має минулого часу; 
- виставка поробок за номінаціями: «Замість ялинки-гілка», «Новорічний букет», «Різдвяна листівка»; 

- екскурсії до оранжереї Ботанічного саду м. Чернівці та до тюльпанового поля (с.Лужани Чернівецької обл.).
Учні навчального закладу залучалися до участі в екологічних десантах під час проведення акцій з очищення та благоустрою території села та пам’ятника Загиблим воїнам.
4. Ціннісне ставлення до мистецтва. Естетичне виховання учнів школи спрямоване на розвиток у зростаючої особистості широкого спектру почуттів – здатності збагнути та висловити власне ставлення до мистецтва. 

У навчальному закладі було проведено:

- свято Першого дзвоника;

- свято Останнього дзвоника;

- свято до Дня вчителя;

- Шевченківські дні;

- новорічні свята (новорічна вистава для молодших школярів до Дня Святого Миколая, новорічна казка для молодших школярів, новорічний концерт);

- святковий концерт до 8 Березня;

- свято «Казка»;

- свято «Велекодній кошик»

- виставка поробок «Пасхальні візерунки»; 

- свято  «До дня матері»;

- творча діяльність односельчанина В.Дехтяра;

- перегляд вистав у БДЮТ та будинку культури м.Вижниця; учні брали участь у творчих конкурсах, фестивалях різних рівнів. 
5. Ціннісне ставлення до праці - складний змістовно-синтетичний компонент особистості, який включає в себе ставлення дітей та учнівської молоді до праці як однієї з важливих життєвих потреб, почуття задоволеності працею й наявності сукупності найважливіших моральних якостей, що визначають ставлення до трудової діяльності загалом (працьовитість, відповідальність, охайність, бережливість, вміння раціонально розподіляти робочий час). 

У навчальному закладі було проведено: 


- тематичні години спілкування, тренінги, виставки творчих робіт; 

- рейди – огляди стану зберігання підручників та акція «Живи книго!» 

- екологічний місячник «Зелена весна - 2018»; 

- екологічні десанти «Зробимо наш район, школу, двір та мікрорайон чистими».
6. Ціннісне ставлення до себе передбачає сформованість у зростаючої особистості вміння цінувати себе як носія фізичних, духовно-душевних та соціальних сил. 

З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності батьків за виховання дітей проводяться різноманітні конкурси, зустрічі, «круглі столи», лекції, бесіди щодо популяризації сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров`я. Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів, пропаганди здорового способу життя, відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насильства у родині, організація режиму дня школярів систематично розглядається на нарадах при директорові, на засіданнях ШМО класних керівників, на засіданнях педагогічної ради, на загальношкільних та класних батьківських зборах. 
Щороку у вересні проводиться загальношкільний «День здоров’я».

Важливою складовою системи виховної роботи є розвиток учнівського самоврядування. 
Шкільна учнівська рада, яка включає дитячє об’єднання (5-11-х класів), працює багато років. 

Упродовж 2017/2018  навчального року члени учнівської організації провели та взяли участь у багатьох заходах:

· День самоврядування з нагоди Дня вчителя, під час якого учні проявили кмітливість, винахідливість, впевненість в правильному виборі своєї майбутньої професії;

· Виставка новорічних газет, плакатів, іграшок тощо;

· Святкова скринька до Дня Святого Валентина.

Упродовж навчального року у школі  проводилось багато конкурсів, змагань, вікторин, диспутів, вистав, виступів на загальношкільних тематичних лінійках, де брали участь лідери шкільного самоврядування.
Створений графік чергування учнів та вчителів школи, який здійснює контроль за чергуванням учнів, проведенням санітарних днів,  поведінкою окремих учнів.

В учнів школи помітно підвищилася активність, самостійність, але результативність роботи в органах учнівського самоврядування ще недостатньо висока. 

У 2018/2019 навчальному році педагогу-організатору необхідно продовжити роз’яснювальну роботу з активізації учнівського самоврядування в навчальному закладі, разом з лідерами школи спланувати заходи щодо організації цікавого та змістовного дозвілля школярів.




Навчальний рік

		Всього класів/учнів

	Всього

	К-сть класів/учнів

(укр.мова навчання)

	Всього


		1-4

	5-9

	10-11

		1-4

	5-9

	10-11
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11/186

	

12/

	6


	2017/2018
	5/99
	5/85
	2/28
	12/212
	5/99
	5/85
	2/28
	12/212

	2018/2019
	6/123
	5/78
	2/23
	13/224
	6/123
	5/78
	2/23
	13/224


	У 2016/2017 навчальному році українською мовою навчалися  206  учнів , у 2017/2018-212, у 2018/2019н.р.- 224.

	

	Фізкультурно-оздоровча і спортивно-масова робота
	Одним із пріоритетних напрямків роботи навчального закладу є створення умов для збереження фізичного здоров'я учнів, залучення їх до систематичних занять фізичною культурою та спортом. 

Щорічно за підсумками медичного огляду, що проводиться у навчальному закладі на початку поточного навчального року, здійснюється розподіл учнів на медичні групи.
Упродовж навчального року учні школи брали участь районних етапах 73 шкільної спартакіади  та у змаганнях різного рівня: 

· марафон «Визволення»-2018( 8 квітня);

· заходи, присвячені Дню фізичної культури;

· загальношкільні Дні здоров’я; 

· тиждень присвячений «Олімпійському тижню»;
· районні змагання з легкоатлетичної естафети серед збірних команд учнів ЗНЗ району;
· районні змагання з шахів;

· районні змагання з настільного тенісу;

· районні змагання з легкоатлетичного чотирьохборства; 

-
районні змагання з кросу;

· районні змагання з баскетболу (дівчата, юнаки); 

· районні змагання з футболу;  

· шкільні  змагання з комбінованої естафети "Веселі старти" серед учнів 2-4-х класів; 

· районні змагання з футзалу; 

· змагання військово/патріотичної гри «Сокіл(«Джура»); 

·  змагання з баскетболу; 

· районні змагання з волейболу;

· районний етап фізкультурно-патріотичних змагань школярів «Козацькі забави».

Контроль за станом викладання фізичної культури здійснюється щорічно відповідно до плану роботи навчального закладу на поточний навчальний рік. 

У навчальному закладі проводиться робота щодо залучення батьків до культурно-масової роботи. Упродовж 2017/2018 навчального року батьки учнів брали участь у таких заходах, як: «День здоров‘я», «Тато, мама, я – спортивна сім‘я»,  туристичні подорожі та екскурсії тощо. 

З метою пропагандистської та агітаційної роботи у навчальному закладі створено куточок «Кращі спортсмени».

У навчальному закладі постійно здійснюються заходи щодо підтримки існуючої матеріально-спортивної бази у належному стані. 


	Організація роботи з предмета «Захист Вітчизни» та військово–патріотичного виховання
	Викладання предмета ― Захист Вітчизни та військово-патріотичне виховання у навчальному закладі у 2017/2018 навчальному році були організовані відповідно до ст. 9 Закону України «Про військовий обов‘язок і військову службу», Указу Президента України від 25.10.2002 № 948/2002 «Про Концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді», Постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2000 № 1770 «Про затвердження положень про допризовну підготовку і підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей», наказу Міністерства освіти і науки України від 27.12.2000 № 625 «Про оголошення постанови Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 року № 1770», наказів Міністерства освіти і науки України від 27.10.2014 № 1232 «Про затвердження плану заходів щодо посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді», від 16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах»,   відповідно до Типових навчальних планів для загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 27.08.2010 № 834, зі змінами, що внесені наказом Міністерства освіти і науки від 29.05.2014 № 657,  діючої Програми  предмета “Захист Вітчизни”.
Предмет «Захист Вітчизни» у 2017/2018 навчальному році викладався         у 10 та 11 класах за навчальною програмою ― Захист Вітчизни (авт. Мелецький В.М., Бахтін А.М., Добровольський В.В. та інші, видавництво «Ранок» - 2010, Харків), в обсязі 2 години на тиждень (0,5 години – за рахунок варіативної складової). 

Таким чином, предмет «Захист Вітчизни» по 2 години на тиждень вивчали учні 10 класу (6 юнаків, 5 дівчат)  та 11 класу (7 юнаків, 8 дівчат). 

Рівень опанування змістом предмета складає: 

- високий рівень -  учнів ( 77%); 

- достатній -  учнів ( 23%); 

У вересні 2017 року було проведено ІІ (районний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Джура»,  команда  нашої школи не брала участі. У навчальному закладі були розроблені та реалізовані плани заходів до відзначення річниці Дня Перемоги, До дня відзначення 100-річчя Української революції 1917-1921, до Дня захисника України, до Дня українського добровольця до Дня визволення України від фашистських загарбників, зустрічі з ветеранами Афганістану, волонтерами, майстер-класи за участю дітей та батьків з виготовлення сувенірів для бійців Української армії, активно долучилися до участі у Всеукраїнських акціях «Лист пораненому», «Допоможи солдату». Проведені урочисті свята: «Посвята в козачата» для учнів 5-го класу, «Козацькі забави» для учнів 6-11 класів. 6 грудня - урочиста лінійка присвячена пам’яті загиблим воїнам та захисникам України, спортивні змагання та зустрічі з односельцями, учасниками АТО, які подарували школі сувенір виготовлений бійцями 44 бригади. Діти були залучені до конкурсу «Моя Батьківщина - Україна». 
Також учні брали участь в урочистому покладанні квітів до  пам’ятника  загиблим воїнам, за традицією учні гуртка «Сокіл» вшанують пам'ять Героя України, односельця Паламарюка В.О. покладанням квітів на його могилу. В шкільній бібліотеці були організовані виставки літератури, проводилися акції відповідної спрямованості, тематичні екскурсії до історико-краєзнавчого музею в місті Вижниця та тематичні виставки тощо.

  

	Робота з профілактики правопору-шень та інших негативних проявів в учнівському середовищі
	Профілактична робота з попередження правопорушень, злочинності, безпритульності та бездоглядності проводиться відповідно до річного плану роботи навчального закладу, планів спільних дій навчального закладу із службою у справах дітей  району (Усовою В.П.), сектором ювенальної превенції Вижницького відділу поліції ГУНП в Чернівецькій області (Греком Є.М.), лікарем  нарколом (Яворенко Світлана Василівна). 

Основна мета роботи школи в цьому напрямку – координація зусиль педагогічного колективу запобіганню правопорушень, надання допомоги вчителям, класним керівникам, батькам, охорона прав дитини.
Індивідуальна робота з учнями та їх батьками  проводиться систематично (години спілкування, батьківські збори) з метою профілактики правопорушень та виконання Закону України «Про загальну середню освіту».
У школі ведеться робота з ранньої профілактики правовопорушень серед учнів: робота в мікрорайоні школи (рейд «Урок»).
Упродовж 2017/2018 навчального року постійно здійснювався контроль за відвідуванням учнями уроків, в журналі відвідування учнями занять кожний навчальний день чергові відмічали відсутніх на уроках, класний керівник вияснював причину відсутності, на батьківських зборах проводилася роз’яснювальна робота щодо недопустимісті пропусків занять без поважної причини. У школі створений психолого-педагогічний консиліум, який діє для учнів та батьків, діти яких потребують особливої уваги педагогів і батьків.
В школі щорічно проходить  Всеукраїнський тиждень права та «16 днів проти насилля», під час яких класоводами та класними керівниками, педагогом – організатором, психологом, вчителем правознавства, бібліотекарем, вчителями малювання проводилися з дітьми колективні творчі справи, лекції, тренінги, бесіди, години спілкування на такі теми:

«Молодь та протиправна поведінка», «Учнівська молодь: цінності та пріоритети», «Як я знаю свої права» та «Права людини», «Чи добрі ви?», «Який я у спілкуванні», «Права дитини – права людини», «Скарбниця правознавця» – бібліотечна виставка правової літератури, «Мої права та мої обов`язки», «Правознавство в малюнках», «Історія України – історія правових відносин», «Клуб знавців права». Проведені  інформаційні лінійки на такі теми: «Конституція України – гарант твоїх прав», «Права та обов’язки учнів», «Права та обов’язки батьків і дітей», «Конвенція ООН про права дитини».

У бібліотеці школи в наявності література правової та правоосвітницької тематики.

Завдяки систематичній та злагодженій роботі педагогічного колективу, адміністрації школи, соціальних служб на кінець 2017/2018 навчального року жоден учень школи не перебуває на  внутрішньошкільному обліку, на обліку в ССД та ЮП ВП ГУНП.


	Безпека життєдіяль
ності та запобігання усім видам дитячого травматиз-
му
	Робота навчального закладу із запобігання дитячому травматизму упродовж  2017/2018 навчального року здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і науки України від 31.08.2001 № 616 «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах» (зі змінами), в редакції, затвердженій наказом Міністерства освіти і науки України від 07.10.2013 №1365 «Про внесення змін до Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», від 01.08.2001 №563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» (зі змінами), від 18.04.2006 №304 «Про затвердження Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України» (зі змінами), листів Міністерства освіти і науки України від 26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги безпеки під час канікул», від 16.06.2014 №1/9-319 «Про використання Методичних матеріалів щодо організація навчання і перевірки знань, проведення інструктажів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності в загальноосвітніх навчальних закладах»; відповідних наказів Департаменту освіти та відділу освіти. 

З метою забезпечення реалізації державної політики щодо збереження життя та здоров‘я дітей по навчальному закладу було видано накази : від 31.08.2016 р. № 73 «Про порядок  атестації робочих місць за умовами праці», від 31.08.2016 р. №79 «Про організацію охорони праці у школі у  2016/2017», від 21.11.2016 р. № 157 «Про призначення відповідального за охорону праці на харчоблоці», від 21.11.2016 р. № 158 «Про призначення відповідальної особи  за безпечну експлуатацію будівель,споруд і територій Чорногузівської ЗОШ І-ІІІ ст.»
У 2016/2017 навчальному році питання збереження життя і здоров’я учнів та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на засіданнях педагогічної ради (протоколи  від 11.01.2017 №13), на загальношкільних батьківських зборах (протоколи №1 від 15.12.2016  ), інструктивно-методичних нарадах при директорові, засіданнях шкільних методичних об’єднань класних керівників, батьківських зборах тощо.

У навчальному закладі наявна система профілактичної роботи з цих питань, яка  включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на уроках з «Основ здоров'я» та на годинах спілкування. Упродовж навчального року проводились Дні безпеки, лекції, турніри та інші заходи з питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно з планами виховної роботи. В класних кімнатах оформлені стенди з попередження дитячого травматизму. Наявний план евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих. Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час навчально–виховного процесу в школі у 2017/2018 навчальному році знаходився під щоденним контролем адміністрації школи.

У класних журналах 1-11-х класів згідно методичних рекомендацій відділу освіти РДА  були відведені окремі сторінки для бесід із правил дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з профілактики отруєння, правил безпеки при користуванні газом, правил безпеки з користування електроприладами, правил безпеки з вибуховонебезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші виховні заходи з попередження усіх видів дитячого травматизму.

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що зафіксовано в окремих журналах  на уроках фізичної культури, трудового навчання, фізики, хімії, інформатики, біології, під час прогулянок, екскурсій; бесіди з попередження усіх видів дитячого травматизму перед виходом на осінні, зимові та літні канікули, бесіди були записані в щоденники.

У 2018/2019 навчальному році педагогічному колективу необхідно продовжити систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження дитячого травматизму та контроль за поведінкою учнів на перервах та під час екскурсій.

	Охорона здоров’я
	У 2017/2018 навчальному році проводилися поглиблені профілактичні медичні огляди учнів. 

Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі здійснюється медичними працівниками Вижницької поліклініки . Учні школи  проходять медичні огляди на базі цієї ж лікарні( педіатр, невролог, отоларинголог, офтальмолог, хірург, ортопед, гінеколог, стоматолог). За результатами медичних оглядів вносяться відповідні записи до медичних карток учнів та за необхідністю вносяться зміни до листків здоров‘я та наказу про розподіл учнів на групи для занять фізичною культурою. 

Профілактичному медичному огляду у 2017/2018 навчальному році підлягало 214 учнів школи, упродовж року було оглянуто 214 учнів, що складає 100%. За результатами  медичних оглядів встановлено, що серед оглянутих 214 учнів (100%), практично здорові-123 учнів (59,7%), 83 - це діти, які перебувають на диспансерному обліку та  1 дитина -інвалід. 

Під час проведення поглиблених медичних оглядів учнів у 2017/2018 навчальному році лікарями виявлено, що: 

Хвороби зору –  2 –    1 %

Хвороби серця та кровообігу –   2 –  1 %

Хвороби нервової системи – 0
Хвороби кістково-м'язової системи –  2 –1 %

Хвороби органів травлення –  5 – 2,5 %

Хвороби ендокринної системи - 70 –   30  %

Хвороби ЛОР органів - 0   –   0 %

Хвороби сечовивідної системи –  1 – 0,5%

Хвороби органів дихання -  2  – 1 %.

Розподіл дітей по групах для занять фізкультурою:

· основна –  177 ( %)

· підготовча –12    ( 6%)

· спеціальна –  14( 7  %)

· звільнені від занять фізичної культури – 3 (1,5 %)

У школі здійснюється контроль за дотриманням правил особистої гігієни дітьми і персоналом в шкільній їдальні, за якістю продуктів харчування, наявністю супроводжувальних документів на них, якістю приготування страв, організацією питного режиму водою гарантованої якості; проводить штучну С-вітамінізацію третіх страв, які виготовляються в їдальні, згідно з діючими нормативними вимогами, реєструє це в спеціальному журналі.


Адміністрація та працівники школи забезпечують безпечні та нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров'я, формують гігієнічні вміння та навички здорового способу життя учнів.


У школи проводиться організаційна та практична робота щодо виконання вимог санітарного законодавства:

· дотримується нормативна наповнюваність груп та класів;

· проведено маркування та розподіл існуючих меблів згідно росту дітей; використовуються кольорові вертикальні лінійки для визначення учням необхідного розміру меблів згідно вимог р.8 ДСанПіН 5.5.2.008-01, «Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу»; відстань від дошки до перших парт – 2,6 м, між рядами двомісних столів – 0,7 м, від зовнішньої і внутрішньої стіни до столів – 0,5м; 

· забезпечено освітленість приміщень відповідно до гігієнічних нормативів: природне – падає на робочі місця ліворуч, штучне - забезпечується за допомогою люмінесцентних ламп, які розміщені в 2 ряди паралельно до лінії вікон; 

· відстані від стін та між рядами парт та столів не завжди відповідають ДСанПіН 5.5.2.008-01; 

· обов’язковим є дотримання повітряно-теплового режиму;

· старі дерев’яні вікна у класних кімнатах замінюються на металопластикові, що сприяє підтриманню відповідного температурного режиму ;

· не допускається перебування у групах хворих дітей;

· забезпечується дотримання дітьми та персоналом правил особистої гігієни;

· вживаються заходи щодо забезпечення дітей гарячим харчуванням, забезпечується виконання норм харчування, щоденно проводиться штучна С-вітамінізація готових страв;

· проводиться щоденне вологе прибирання приміщень із використанням миючих та дезінфекційних засобів;

· приміщення та території використовуються тільки за призначенням;

· організована робота щодо профілактики різних видів захворювань, профілактичних оглядів на коросту та гельмінтози.

Адміністрація школи забезпечує здійснення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів, відповідно до положень спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 20.07.2009 № 518/674, «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах».

Основними формами медико-педагогічного контролю в школі є:

 - медико-педагогічні спостереження під час уроків з фізичного виховання, динамічної перерви, змагань та інших форм фізичного виховання;

 - диспансерний облік учнів, які за станом здоров'я займаються в 
підготовчій та спеціальній групах;

 - оцінка санітарно-гігієнічного стану місць проведення уроків та інших форм фізичного виховання;

 - медико-педагогічні консультації з питань фізичного виховання;

 - медичний супровід змагань, туристичних походів тощо;

 - профілактика шкільного, в тому числі спортивного, травматизму;

 - санітарно-просвітницька робота.

За результатами медико-педагогічного спостереження у разі необхідності проводиться корекція планування процесу фізичного виховання та дозування фізичних навантажень учнів. 


	Цивільний захист та охорона праці
	Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту школи у 2017/2018 навчальному році в основному виконані. У навчальному  закладі були затверджені плани основних заходів підготовки цивільного захисту на 2017-2018 роки, уточнені Плани дій структурних підрозділів у режимах повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану. Основні зусилля у розв‘язанні питань ЦЗ спрямовувалися на організацію навчання учнів (вихованців) та постійного складу навчальних закладів згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання їх правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої допомоги тощо. Підготовка з цивільного захисту учнів школи проводилася під час вивчення курсів ―Основи здоров‘я у 1-9-х класах; предмета ― Захист Вітчизни (відповідно до розділів ―Основи цивільного захисту та ― Основи медико-санітарної підготовки) у 10-11-х класах. 
Перевірка і закріплення учнями та педагогічним колективом навчального закладу теоретичних знань з ЦЗ, практичних навичок під час дій у екстремальних умовах здійснювалася під час проведення у школі Дня цивільного захисту. 


	Охоплення учнів гарячим харчуванням
	Важливим напрямком діяльності з охорони здоров'я дітей була робота з організації їхнього харчування. Впродовж 2017/2018 навчального року організацію харчування у навчальному закладі проводить підприємець Ткачук С.М.
На виконання вимог Закону України «Про охорону дитинства» 59% школярів початкової школи забезпечені безкоштовним харчуванням за рахунок коштів, виділених з районного бюджету. Станом на 01.09.2017 безкоштовне харчування отримували: 

- учні 1-4 класів –58 осіб (59%); 

- учні 5-11 класів (діти пільгових категорій) –  43 особи; 

- бутербродне харчування для учні 1-4 класів, що відвідують ГПД - 30 осіб; 

У школі для організації харчування дітей створені всі необхідні умови: працює шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у наявності графік харчування учнів, щоденно в меню включені дієтичні страви. Технологічне обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Спільними зусиллями дотримуються вимоги Порядку організації харчування дітей, затвердженого МОН України від 01.06.05 р. № 329. 

Всього гаряче харчування отримували 101 учні, що складає  49% від загальної кількості учнів школи. 

З учнями та їхніми батьками постійно ведеться роз'яснювальна робота з питань необхідності гарячого харчування у період перебування дітей у школі, що покращить стан здоров‘я учнів та сприятиме запобіганню захворювань у дітей органів шлунково-кишкового тракту. 

В шкільній їдальні працювала комісія громадського контролю за якістю харчування в складі Мороз Анастасії Іллівни – голова батьківського комітету, Девда Андрій Дмитрович – вчитель фізичного виховання, Миронік Наталія Миколаївна – голова батьківського комітету 9 класу, Перепелиця Катерина Миколаївна – працівник з сільської ради.

З метою покращення умов для організації харчування учнів за залучені позабюджетні кошти упродовж 2017/2018 навчального року проведена профілактична перевірка вентиляційних каналів, у харчоблоці проведений поточний ремонт.

	Робота щодо організації оздоровлення учнів
	На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 07.02.2014 № 121 «Про забезпечення права дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління освітою», розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 15.04 2015 № 128 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей в 2016-2020 роках», міської Програми «Дитяче харчування на 2012-2015 роки» (зі змінами), наказу Департаменту освіти і науки  від 10.05.2017 № 173 «Про організацію заходів з літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2017 році», з метою належної підготовки проведення літньої оздоровчої кампанії навчальним закладом упродовж 2017 року проведена робота щодо організації літнього відпочинку і оздоровлення дітей, вжито відповідних заходів щодо створення умов для повноцінного організованого відпочинку та зайнятості дітей. 

Оздоровлено в стаціонарних таборах –1 5
Охоплено відпочинком (з батьками) - 120

	Виконання законодавства України з питань соціального захисту дітей пільгових категорій
	Концепція про права людини, яка набула чинності в Україні, дитиною вважає кожну людську істоту до досягнення нею 18-річного віку (т.1). В усіх діях щодо дітей, незалежно від того, здійснюються вони державними чи приватними установами, що займаються питанням соціального забезпечення, судами, першочергова увага приділяється якнайкращому забезпеченню інтересів дитини, особливо дітям пільгових категорій.

Відповідно до соціального паспорту на кінець року у школі навчалися:

· дітей, позбавлених батьківського піклування –0
· дітей з багатодітних родин – 58
· дітей з малозабезпечених родин – 60
· дітей, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 0
· діти батьків  загиблих під час виконання службових обов’язків– 0
· дітей-інвалідів – 2
· діти напівсироти – 10
· дітей-сиріт – 0
·  діти СЖО – 15
· діти, учасників АТО - 3
У школі систематизована робота з соціального захисту неповнолітніх. Протягом навчального року вчителями   двічі було проведено обстеження житлово–побутових та матеріальних умов життя дітей зпільгових категорій у вересні  та січні, складено акти обстеження. 

Усі діти, з малозабезпечених родин, були забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням .

До свята Нового року  діти пільгових категорій відвідували різноманітні  концерти та отримали новорічні подарунки. 

Влітку 2018 року дітям пільгових категорій, а саме:

2 дитини учасників АТО;

1 дитина – СЖО;

6 дітей з багатодітних сімей;

4 дітей з малозабепечених родин;

2 дітей-напівсиріт;

 було організовано оздоровлення в дитячому  таборі «Зелені пагорби»

	Співпраця з батьками
	З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. На даний час особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- оптимальне формування мережі навчальних закладів; 

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм тощо.

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

На батьківських зборах розглядалися  питання:

 - співпаця вчителів та батьків;

-
попередження дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

- організація правової та правоосвітньої роботи;

-
вплив сім’ї на середовище дитини;

-
організація навчального року, проведення ДПА, ЗНО;

- літнє оздоровлення;

- проведення ремонтних робіт у заладі протягом року та в літній період.

Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, вчителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята.



	Роль шкільної бібліотеки в організації навчально-виховного процесу
	У   2017/2018  навчальному році робота шкільної  бібліотеки  була організована відповідно до нормативно-правових  документів: Конституції України, Закон України « Про бібліотеку і бібліотечну справу», Закону України « Про загальну середню освіту»,  Положення « Про шкільну бібліотеку», плану роботи бібліотеки.

Упродовж навчального року завідуючий бібліотекою Девді О.М. постійно розширювала бібліотечно-інформаційні послуги на основі вдосконалення традиційних і засвоєння нових бібліотечних форм і методів роботи.

Кількість читачів у бібліотеці становить  214 учнів та 28 учителів.

     Кількість бібліотечного фонду становить: підручників -    примірників; художньої літератури –    примірників.

     В ході акції «Подаруй  книгу шкільної бібліотеці», проведеної до Всеукраїнського дня бібліотек у 2017/2018н. році, бібліотеці подаровано 56 книг, а саме :  6 книг – науково-популярних, 6 книг – історичних, 44 книги – художні.

     Упродовж навчального року були проведені цікаві та змістовні заходи: бесіди з учнями 2-9-х класів щодо правил користування бібліотекою, виявлення їхніх інтересів та інформаційних потреб: проведено акцію «Живи, книго!» про збереження підручників та підбито підсумки. Оголошено учнів що найкраще зберігають підручники; тематичні виставки літератури; огляди періодичних видань;  нових надходжень; бібліотечні уроки та посвята в читачі учнів початкових класів; Тиждень дитячої книги; оформлено тематичні полиці: «Україна – єдина країна», «Заглянемо у сиву давнину», «Слава словянському слову», «Дивовижна Україна», «Пам’ятаємо. Перемагаємо», «Мова рідна – рідне слово», «Думи мої, думи…», «О, мова моя, душа голосна України», «Я – українець, громадянин, патріот», «Чорнобиль – попередження, набат, його уроків людство не забуде», «Ніхто не забутий, ніщо не забуто», «Книги-ювіляри 2016 року», «Шлях до професії», «Наш товариш - світлофор», «Не нашкодь собі», «Полочка веселих та  кмітливих»,  подавалась інформація у куточку  «Готуємось до ЗНО» тощо; поповнення тематичних папок: «Відомі українці», «Свята та традиції українського народу», «Мій біль – Чорнобиль», «Книги – ювіляри».

     Таким чином, робота шкільної бібліотеки була спрямована на виховання гармонійної, морально досконалої особистості, свідомої свого громадського обов’язку, відкритої до інтелектуального і творчого розвитку.



	Психологіч-ний супровід навчально-виховного процесу
	Психологічний супровід ведеться відповідно Закону України «Про освіту», нової редакції  «Положення про психологічну службу системи освіти України, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 02.07.2009  N 616, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.07.2009 р. за N 687/16703.,  наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів» № 601 від 20.07.2004 р., наказу Міністерства освіти і науки «Про планування діяльності, ведення документації соціальних педагогів, практичних психологів та соціальних педагогів по роботі з дітьми-інвалідами»,  етичного кодексу психолога, чинного законодавства.

Провідним напрямком роботи практичного психолога була діагностична робота з учнями всіх ланок школи. Особлива увага приділена діагностиці та моніторингу розвитку пізнавальних процесів учнів початкової школи. На першому етапі проведена діагностика рівня готовності учнів 1 класу до навчання, рівень їх адаптації до школи,  а також рівень сформованості пам’яті, уваги та мислення. Рівень розвитку пізнавальних процесів діагностується в кожному класі початкового ступіня. Це дозволяє робити поступовий аналіз розвитку кожної дитини на кожному щаблі навчання та надавати рекомендації вчителям щодо вибору адекватних методів та методик навчання. 

На початку навчального року було проведено обстеження рівня готовності  першокласників до навчання в школі: Було виявлено, що 7 (11%)  учнів мають низький рівень готовності до навчання, що значно менше, ніж у минулому році (25%). 

     В січні 2018 року було проведене обстеження адаптованості першокласників до школи за проективною методикою “Школа. Дитячий садок” та виявлення інтересів учнів до певних шкільних предметів.  Дезадаптованих учнів не виявлено, низький рівень мають 6 учнів (10%), високий 19 учнів (30%).   В квітні було обстежено рівень розвитку пізнавальних процесів учнів 1-го класу, який показав, що 59% дітей мають високий та достатній рівень уваги, 54% учнів мають високий та достатній рівень розвитку пам’яті, логічне мислення учнів знаходиться на середньому рівні, що відповідає віковим особливостям. Учні, які мали низький рівень готовності, показують і знижені результати сформованості пізнавальних процесів. З учнями, які потребували корекції та розвитку, пройшли заняття з психологом 

В березні-квітні 2017/2018 навчального року було проведене обстеження сформованості пізнавальних процесів учнів 2—4-х класів За результатами видно, що процес формування пізнавальних процесів просувається в межах вікової норми, більшість дітей покращили свої показники у порівнянні з минулим роком, однак, є діти, результати яких майже не змінились. 

Аналіз результатів учнів 4-х класів показав, що більшість дітей готові до переходу в середню ланку школи, середній рівень розвитку пізнавальних процесів (пам’яті, уваги, мислення) в паралелі відповідає верхній межі нормативного діапазону.

В жовтні-січні 2017/2018навчального року було проведене обстеження учнів 5-х класів щодо адаптації до умов навчання в середній школі за комплексом методик. Результати було оприлюднено на психолого-педагогічному консиліумі. Повторне обстеження рівня адаптації учнів 5-го класу було проведено в квітні 2018 року та  було виявлено, що високий рівень мають  63% учнів, а низький рівень 3%, в зоні ризику  дезадаптації залишаються 2 хлопці.  

Була продовжена робота щодо виявлення інтересів та схильностей учнів з метою вибору профілю навчання та профорієнтації в 8-10-х класах. За результатами відмічено суттєве зниження ваги реалістичних та інтелектуальних професій, ріст ваги конвенційних (допомагаючих) професій, однак професії художньо-артистичного та підприємницького спрямування мають постійно високий рейтинг.

За результатами діагностичних заходів в цьому навчальному році, як і у попередніх, було проведено два моніторингові дослідження «Моніторинг розвитку пізнавальних процесів учнів 4-х класів за 4 роки навчання» та «Моніторинг зміни пріоритетних напрямків професійної діяльності в учнів 9-го класу».

Практичний психолог виступила з доповідями на педрадах: «Психологічні особливості обдарованих учнів» ,  «Адаптація до навчання як профілактика шкільних неврозів». 

Упродовж навчального року практичний психолог виступала на батьківських зборах класів за темами: «Психологічні особливості готовності першокласників-шестирічок до навчання в школі»,  «Особливості адаптації учнів до навчання (за результатами обстеження)», «Рівень розвитку пізнавальних процесів в 1-му класі», «Адаптація учнів 5-го класу до умов навчання в середній школі», «Проміжні результати адаптації до середньої школи та методи продуктивної взаємодії в сім’ї», «Динаміка розвитку пізнавальних процесів за 2 роки», «Готовність когнітивних, емоційно-вольових якостей учнів до навчання в  середній ланці школи», «Взаємодія батьків та дитини в процесі начання» 

За планом роботи, а також за запитом вчителів, психолог відвідувала уроки та позаурочні виховні заходи  з метою налагодження стосунків між учнім, між учнями та вчителями, поглиблення індивідуальної роботи з учнями, що мають проблеми в навчанні, спілкуванні та поведінці..

Практичний психолог регулярно проводила консультації для учнів, батьків та вчителів. Найбільш важливими для учнів були теми вибору професії, налагодження стосунків з друзями, батьками та вчителями, подолання особистісних проблем. Найбільш важливими для батьків були теми стосунків з дітьми в сім’ї, особливості розумового та психофізічного розвитку, спілкування з однолітками. Найбільш важливими темами для вчителів були особливості розвитку та спілкування  з важкими учнями, створення розивального середовища на уроці, психологічний клімат в класі.

	Результати навчальної діяльності учнів школи
	У минулому навчальному році:

- до наступного класу переведено всіх учнів 1-9-х, 10-го  класів; 

- випущено із школи ІІІ ступеня – 12 учнів;

- показали результати високого рівня  - 0  учнів;

- претенденти на медалі - 0 учнів 11 класу;

- отримали медалі – 0 випускників 11 класу;

- отримали свідоцтва з відзнакою – 0 випускників  9-го класу.

Учні, які нагороджені Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» , Похвальними грамотами за підсумками 2017/2018 навчального року
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Порівняльний аналіз нагородження похвальними листами учнів школи за 4 навчальних роки:

Рік 

Похвальні листи

Похвальні грамоти

2013/2014
16
7
2014/2015
17
11
2015/2016
17
9
2016/2017
8
9
2017/2018

11
4
Рівень навчальних досягнень учнів початкових класів 

у  2017/2018 навчальному році
Клас

Поч.

року
Кінець

року

Вибуло

При-було

Атест.
Середній

Достатній
Високий
кіль-ть

%

кіль-ть

%

кіль-ть

%

1

27
27
-
-
27
-
-
-
-
-
-
2-А
20
20
-
-
20
-
-
-
-
-
-
2-Б
17
17
-
-
17
-
-
-
-
-
-
3
26
26
-
-
26
17
65,3 %
9
34,7
-
-
4

22
22
-

-

22
11
50%

9
40,9%

2

9,1%

Усього
122
122
-
-
122
28
57,65%
18
16,4 %
2
1,8 %
З метою перевірки якості набуття знань, вмінь, навичок і  компетенцій учнів, повноти виконання навчальних програм щорічно вивчається стан викладання навчальних предметів, перевіряються навички читання учнів 1-4-х класів та проводяться річні контрольні роботи за текстами адміністрації.

Відповідно до перспективного графіку фронтального адміністративного контролю стану викладання навчальних предметів, річного плану роботи школи на 2016/2017 навчальний рік, з метою підвищення рівня навчальних досягнень учнів з математики і успішного засвоєння учнями системи математичних знань, умінь і навичок були проведені підсумкові контрольні роботи у 2-4-х класах.

Контрольні роботи писало 23 учені 3-х класів, 13 учнів 4-х класів. Вчителі 2-4-х класів проаналізували результати контрольних робіт та визначили типові помилки за класами
Учні школи ІІ –ІІІ ступенів закінчили навчальний рік таким чином:
Клас

Всього учнів

Кількість учнів, які н/а

Рівень досягнень

Середній бал

Навчальні досягнення %

Високий

Достатній

Середній

Початковий

5

15
0

2
3
10
0
8,7
93,33%

6

12
0
1
1
7
3
7,7
16,6%
7

17
0
4
5
7
1
8,5
53 %
8

14
0
1
7
6
0
8,5
75%
9

22
0
0
5
17
0
7,9
23%
10

8
0
1
3
3
1
8,1
50 %
11

12
0
0
1
9
2
7,8
8,3
Всього

102
0
9
25
59
7
8,1
45,6%


	Аналіз ДПА


	На кінець навчального року в школі було 3 класи, в яких проводилась ДПА у 4, 9, 11 (у формі ЗНО).

У 2017/2018 навчальному році від ДПА не було звільнено жодного учня.
Результати ДПА в 4 му класі у 2017/2018 навчальному році

К-сть учнів, показники

Українська мова

(Літературне

читання)

Математика

Річна

ДПА

Річна

ДПА

За мережею

22

22

22

22

Проходили

ДПА

22

22

22

22

Якість( успішність)%

100

100

100

86,4

Середній бал 

7,6(9,4)

7,7

7,4

6,7

Навчальні досягнення

77

68,2

78

54,4

Результати  ДПА у 9-х класах у 2017/2018 н. р.
Математика, вчитель Овадюк О.В.

№ з/п

Кількість учнів

бал

Якісний показнику %
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1

22

-

-

-

-

5

2

7

2

2

3

1

68,2

Українська мова, вчитель Червінська М.А.

№ з/п

Кількість учнів

бал

Якісний показнику %
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1

22

-

-

-

-

2

1

5

5

3

3

3

-

86 %

Зарубіжна  література , вчитель Марфійчук М.К.

№ з/п

Кількість учнів

бал

Якісний показнику %
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1

10

-

-

-

-
-

-

1
6
8
4
3
100
Результати ДПА у формі ЗНО в 11 класі у 2016/2017 навчальному році

Прізвище учня

Українська мова-річна

Українська мова-ЗНО

Історія 

України

-річна

Історія України

-ЗНО

Біологія

-річна

Біологія

-ЗНО

Геогра

фія-

-річна

Геогра

фія-ЗНО

Андрюк Катерина

8

6

8

5

10

4

Балабушен-

ко Григорій

5

5

5

5

6

5

Вийчук Василь

3

2

4

4

мате

матика-3

мате

матика-3

Дутчак Петро

4

4

5

3

4

2

Овадюк Анастасія

6

4

8

5

10

5

Павлюк Вадим

4

3

4

4

6

5

Радуляк

Артем

3

2

7

7

6

5

4,7

3,7

5,8

4,7

5,5

4,25

10

4,5



	Робота з проведення зовнішнього незалежного оцінювання
	Упродовж начального року проводилась робота по інформуванню випускників про організаційні засади та особливості проведення ЗНО у 2018 році. Систематично на сайті школи розміщувалась оперативна інформація для майбутніх абітурієнтів та їх батьків. Оформлений куточок з питань організації та проведення ЗНО. З метою детального ознайомлення випускників та їх батьків з особливостями ЗНО були проведені батьківські збори. Проведені тематичні уроки інформатики з метою ознайомлення випускників з інформаційними ресурсами офіційного сайту Івано-Франківського ЦОЯО. 8 вчителів школи працювали в якості старших інструкторів.

Обов’язківу державну підсумкову атестацію у формі ЗНО здали 7 випускників. Для 4  буде організовано ДПА  упродовж вересня 2018 року , для однієї учениці у липні 2018 року

	Наступність

у навчанні


	Проблеми наступності у навчанні  також була приділена увага: 
- проведені спільні засідання ШМО вчителів початкової школи та ШМО вчителів суспільно-гуманітарного та природничо-математичного напряму;

- наради при директорі;

- на педраді слухалось  питання адаптації першокласників, п’ятикласників та узгодження єдиних вимог вчителів середньої та початкової школи до оцінювання навчальних досягнень учнів у 4-х та 5-х класах;

- індивідуальні психологічні консультації з батьками першокласників та п’ятикласників. 
Робота в цьому напрямку була проведена на достатньому рівні, що дало можливість успішно адаптуватись учням 1-му та 5-х класів. 

	Аналіз стану викладання навчальних предметів


	У 2017/2018 навчальному році складовими системи внутрішньошкільного контролю були:

1. Контроль за рівнем засвоєння навчальних програм згідно графіку.

2. Контроль за якістю викладання навчальних дисциплін, виховання і розвитку здібностей учнів в процесі навчання.

3. Контроль за веденням документації класних журналів, особових справ, щоденників учнів, календарно-тематичних і виховних планів.

4. Контроль за відвідуванням учнями навчальних занять.

Контроль за якістю викладання предметів здійснювався декількома шляхами:

1. Персональний контроль (бесіди, анкетування), відвідування уроків вчителів школи, згідно річного плану роботи школи. Адміністрацією вивчалася система роботи вчителів, які проходили атестацію у 2017/2018 навчальному році 

2. Тематичний контроль. В ході перевірки вивчався рівень знань і умінь учнів на уроках з предметів: українська мова (5-8-мі класи), англійська мова(1-11 класи), математика. 
3. Класно-узагальнюючий контроль. З метою перевірки організації і підготовки учнів до засвоєння навчального матеріалу, виявлення потенційних можливостей колективу у вересні-листопаді 2017 року вивчались колективи   2-А, 2-Б, 5та 10 класів.  За результатами проведено наради при директорові. 

Упродовж навчального року адміністрацією школи вивчався стан викладання предметів: 

-початкова школа: українська мова, математика;
-школа ІІ-ІІІ ступенів: англійська мова,українська мова,  математика. 

Адміністрацією школи було відвідано 121 урок та 25 позакласних заходів, перевірена наявність дидактичного матеріалу, проведені зрізи знань, перевірено навчальну документацію. За результатами перевірки були зроблені висновки, надані рекомендації вчителям-предметникам щодо удосконалення своєї педагогічної діяльності.

Загальний аналіз стану викладання цих дисциплін свідчить, що у вчителів, що викладають перевірені предмети, є вмотивована потреба щодо удосконалення навчально-виховного процесу, застосування нових педагогічних технологій, підвищення результативності навчання. 

	Інформатиза-ція НВП
	Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні пріоритетними напрямками діяльності закладу освіти у 2017/2087 навчальному році щодо впровадження нових освітніх технологій були:

· впровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних  технологій у навчально-виховний процес;

· формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення їх інформаційних потреб;

· удосконалення інформаційно-методичного забезпечення навчально-виховного процесу;

· оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних інформаційних технології в управлінській діяльності;

· використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного навчання.

У своїй діяльності комп’ютер використовують директор, інженери з електроніки, заступники директора, практичний психолог,учитель трудовогонавчання, учителі початкової ланки, учителі фізичної культури, бібліотекар, педагог-організатор. Реалізується повний комплекс задач. Кваліфікація користувачів задовільна. Діловодство ведеться українською мовою із застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження документів. Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені програмними засобами. Відпрацьована технологія автоматизованої передачі даних для розрахунку заробітної плати до централізованої бухгалтерії. Ведеться база даних у програмному комплексі ІСУО.

Що стосується безпосередньо навчально-виховного процесу, то комп’ютеризація і інформатизація закладу на сьогодні задовольняє потреби НВП. В школі функціонує 2 комп’ютерні класи, мультимедійне обладнання, 4 кабінети та приміщення школи підключено до Всесвітньої мережі Інтернет. 

У 2017/2018 навчальному році розширена матеріально-технічна база школи: придбано 3 сучасні телевізори, проведено поточний ремонт кабінету інформатики. У 2017/2018 навчальному році Створено новий кабінет інформатики,де встановлено 8 комп’ютерів в кабінеті №2 інформатики та математики,актовий зал,  який облаштований відповідно санітарно-гігієнічних норм, оформлено санітарний паспорт.

Процес впровадження ІКТ-технологій у навчально-виховний процес в цьому навчальному році значно активізувався. Більшість вчителів упродовж року провели ряд уроків з використанням інформаційних технологій. Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій через відвідування уроків більш досвідчених колег, проведення майстер-класів з ІКТ. При підготовці та проведенні уроків, групових занять, підготовці учнів до різноманітних конкурсів педагоги використовували мережу Інтернет, власні презентації, медіатеку школи. Для перевірки вивченого матеріалу розроблялись або використовувались готові тести в електронному вигляді. При вивченні окремих тем учні отримували домашні завдання, при виконанні яких використовувався комп’ютер. Активно використовувались комп’ютерні технології при проведенні предметних тижнів, конференцій, конкурсів. Більшість позакласних заходів проводилися із використанням комп’ютерних презентацій.

Моніторинг використання інформаційних технологій в освітньому процесі здійснюється через безпосереднє спостереження, звіти вчителів-предметників, анкетування. 

Значна увага приділяється використанню на уроках програмних засобів навчання. Педагогічні програмні засоби допомагають створити активне кероване комунікативне середовище, в якому здійснюється навчання. Використання електронних засобів навчання дає вчителю необмежену творчу діяльність, учитель може раціональніше використовувати навчальний час, індивідуалізувати навчання та скоротити види роботи, що стомлюють учня. 

Упродовж 2017/2018 навчального року здійснено наступні заходи щодо інформатизації  та використання мультимедійних технологій в закладі освіти:
· придбано  3 сучасні телевізори до навчальних кабінетів школи;

· організовано та проведено практичні заняття для вчителів-предметників «Користувач ПК» (кожного другого вівторка місяця):
·  проведено ряд заходів, спрямованих на реалізацію основних завдань Державної цільової програми «100%»:

·  використовувалися в навчально-виховному процесі програмно-педагогічні електронні засоби  з історії, української мови та літератури, російської мови та літератури, географії, математики, фізики, природознавства, хімії, біології. 

· введено в практику роботи проведення відкритих уроків та позакласних заходів вчителів-предметників із використанням комп’ютерних технологій;

· проводится робота з підтримання матеріальної бази та навчально-методичного забезпечення кабінету інформатики у відповідність до нормативів, вимог та державних стандартів;

· активно впроваджується система дистанційної освіти:

· історія (учитель Паладій Ж. О.);
· біологія (учитель Медецький В.М.);
· учителі початкових класів;
· учителі української мови та літератури;
· учителі англійської мови та літератури
У 2017/2018 н.р. вчителі школи активно використовували на своїх уроках ІКТ, результативність цієї роботи наведена в таблиці:

Форма роботи

Вчителі

%

Проведення уроків

Курик М. І., Барбір М. М., Грігоряк А. Ю., Ковалюк О.Ю., Ковалюк М. І., Курик Я. Ю.
40%

Проведення виховних заходів

Курик М. І., Барбір М. М., Грігоряк А. Ю., Ковалюк О.Ю ,Яремчук О. Я., Зваричевська У . М.,
15%

Робота з батьками

Курик М. І., Барбір М. М., Грігоряк А. Ю., Ковалюк О.Ю ,Яремчук О.Я.., Зваричевська У . М.,
20,0%

Робота з сайтом

Курик Я.Ю., Яремчук О. Я., Зваричевська У . М.,

20%

Результати анкетування педагогічного складу щодо володіння ПК наведені в таблиці:

Кіль
кість вчителів

Кількість вчителів, що володіють ПК на високому рівні

Кількість вчителів, що володіють ПК на достатньому рівні

Кількість вчителів, що володіють ПК на середньому рівні

Кількість вчителів, що володіють ПК на низькому рівні

28
6
6
8
8
·  систематично проводиться робота щодо наповнення і оновлення шкільного сайту;

· загальношкільні виховні заходи проводяться із використанням комп’ютерної техніки.

	Матеріально-технічне забезпечення НВП


	Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримується в належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та охайністю. Своєчасно проводяться поточні ремонти.

З метою підготовки до 2017/2018 навчального року за рахунок батьківських коштів у приміщенні школи проведено поточний ремонт  класних кімнат, а за бюджетні кошти ремонт  харчоблоку, спортивної зали, коридорів та сходів, ремонт цоколю, покраска тренажерів та спортінвентарю; добудова внутрішнього  туалету, водопровідних кранів.
Батьківськими комітетами класів проведено поточні ремонти навчальних кабінетів, заміна освітлення, підлоги, меблів, дошок.

Встановлена нова техніка, а саме батьками придбано 3 телевізори в навчальні кабінети, 2 учнівські дошки. 

З метою підготовки до 2017/2018 навчального року за рахунок бюджету у закладі було:

1. Проведено заміну дверей, вікон (коридори, медпункт, туалети, службові приміщення) у квітні-травні 2018 року.

2. Придбано  господачі товари.

3. Придбано технічне обладнання для харчоблоку школи,  проведено нову каналізацію.
4. Заміна підлоги та ремонт актової зали, кімнати практичного психолога, класної кімнати 1-го класу

5. Встановлено фільтри для питтєвої води

6. Закуплено холодильник та стабілізатор в котельню

7. Кімнату профсрозгрузки

	Підсумки діяльності школи за минулий навчальний рік

Питання, що були розв’язані

Питання, що залишились до подальшого розв’язання


	Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:

· навчально-виховний процес має задовільну тенденцію до розвитку;

· діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення навчально-виховного процесу та підвищення його ефективності;

· у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;

· школа підтримує свій позитивний імідж;

· створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів;

· значно покращилась ресурсна база (кадровий потенціал, матеріально-технічна база, інформаційно-методичне забезпечення);

· методична робота сприяє модернізації змісту навчально-виховного процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій;

· створено сприятливий психолого-педагогічний клімат.

Однак залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:

· підвищення якості освітніх послуг;

· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;

· активне використання комп’ютерних методичних комплексів;

· покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.

	Завдання на 2018/2019 навчальний рік
	Вважаючи, що наш навчальний заклад знаходиться на шляху постійного розвитку, ми маємо всі ресурси для реалізації поставлених державою та суспільством перед освітянами задач у сфері освіти, що передбачає поліпшення її якості, створення умов для особистого розвитку та самореалізації кожного учня, тому для нашого закладу є актуальними низка питань, що акумулюються в єдиній методичній темі «Моделювання               навчально-виховного процесу на основі розвитку самоосвітньої та творчої активності вчителя та учнів, вивчення інноваційних технологій навчання» 
Пріоритетними напрямками розвитку освіти ЗОШ  на 2018/2019 навчальний рік є: 

· забезпечення доступної та якісної освіти відповідно до вимог суспільства, запитів особистості, потреб села;

· діяльність педагогічного колективу школи  щодо реалізації методичної теми району «Удосконалення фахової та педагогічної майстерності вчителя шляхом поширення інноваційних форм та методів в організації та удосконаленні методичної роботи в  умовах нової української школи»;

· забезпечення спрямованості навчально-виховного процесу на розвиток умінь і навичок особистості, застосування на практиці здобутих знань з різних навчальних предметів, успішну адаптацію людини в соціумі, формування здібностей до колективної діяльності та самоосвіти шляхом застосування особистісно зорієнтованого, компетентнісного і діяльнісного підходів;

· реалізація принципу наступності у розвитку дошкільної, загальної освіти у зв’язку із запровадженням Державних стандартів початкової та базової загальної середньої освіти;

· впровадження сучасних педагогічних технологій, спрямованих на розкриття та розвиток інтелектуальних і творчих здібностей дитини, на задоволення її потреб у самовдосконаленні;
· посилення контролю за підготовкою учнів до ДПА у формі ЗНО;
· проведення предметно-тематичних тижнів та тематичних днів;
· дотримання державних вимог до рівня загальноосвітньої підготовки учнів за рахунок чіткого використання Критеріїв оцінювання навчальних досягнень;

· посилення здоров’язбережного аспекту навчально-виховного процесу шляхом активного використання здоров’язберігаючих технологій;

· сприяння підвищенню загального рівня ІКТ-компетентності педагогів; активному впровадженню інноваційних технологій, спрямованих на розвиток особистості дитини та розкриття її інтелектуальних та творчих здібностей;

· підвищення  рівня підготовки та проведення колективних форм роботи з метою подальшого вдосконалення дидактичної компетентності вчителів;

· створення умов для педагогів-початківців з метою адаптації до навчально-виховного процесу;

· активізація роботи щодо охоплення дітей позашкільною освітою з урахуванням особливих потреб учнів пільгових категорій та підлітків девіантної поведінки;

· формування у дітей та молоді національної ідентичності, розуміння єдності й цілісності України, виховання патріотизму та активної громадянської позиції, особистої відповідальності за долю держави та рідного міста;
· посилення контролю за викладанням предмета «Захист Вітчизни», сприяння формуванню знань старшокласників про задачі Збройних сил України, цивільного захисту, медико-санітарної підготовки»;
· розвиток соціального партнерства навчального закладу із вищими навчальними закладами щодо розвитку обдарованості учнівської молоді;
· соціальний захист дітей та створення оптимальних умов для навчання обдарованої молоді;

· сприяння життєвому  і професійному самовизначенню учнів через впровадження ріхних форм  організації профорієнтаційної роботи та профільного навчання;
· стимулювання соціальної активності учнів, їхньої участі в роботі органів учнівського самоврядування, дитячих громадських організацій;

· посилення контролю за проведенням роботи щодо профілактики правопорушень та запобігання дитячому травматизму серед учнівської молоді;

· оптимізація співпраці педагогів та батьків школи;

· забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх учасників навчально-виховного процесу;

· психологічна корекція педагогічної діяльності та професійної мотивації співробітників закладу; 

· оптимізація практичної психолого-педагогічної допомоги батькам;

· психолого-педагогічна підтримка інтелектуальної, творчої обдарованості;

· зміцнення матеріально-технічної бази закладу.
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